

习近平致信祝贺中国农学会成立 100 周年

李克强作出批示表示祝贺 汪洋出席回顾活动并讲话

新华社北京 12 月 12 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 12 日致信祝贺中国农学会成立 100 周年,向中国农学会全体同志、向广大农业科技工作者致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,中国农学会是我国历史悠久的农业学术性群众团体,是中国近现代农业科技发展的亲历者和推动者。新中国成立以来特别是改革开放以来,中国农学会紧紧围绕党中央关于“三农”工作的决策部署,以推动农业科技进步、农业农村现代化为己任,积极促进

农业科技创新发展和普及应用,积极促进农业科技人才成长,成为推动我国“三农”事业发展的一支重要力量。

习近平强调,当前,中国特色社会主义进入新时代。实施乡村振兴战略,推进供给侧结构性改革,推动农业绿色发展,深化精准扶贫,提高广大农民生活水平,对农业科技和农业农村人才提出了新的要求。希望中国农学会发扬传统,与时俱进,团结带领广大农业科技工作者,面向农业科技创新主战场,在推动我国“三农”事业发展中发挥更大

作用,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示表示祝贺。他在批示中指出,当前,我国“三农”事业发展进入新的历史时期。希望学会全面深入贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以人民为中心的发展思想,围绕实施乡村振兴战略,充分发挥联系广泛、智力汇聚、独立客观的优势,广泛开展国内外农业科

技交流与合作,结合农业农村发展实际和农民群众需要大力普及农业科学知识、推广先进品种和技术,加强农业科技创新智库建设和人才培养,不断提升综合服务能力,为加快推进农业农村现代化作出新贡献。

中国农学会成立 100 周年回顾活动 12 日上午在京举行。中共中央政治局常委、国务院副总理汪洋出席回顾活动并讲话。他强调,要认真学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记贺信的要求,充分发挥农学会自身优势,坚持为

农业科技工作者服务,坚持为创新驱动发展服务,坚持为提高农民和公众科学素质服务,坚持为党和政府科学决策服务,为促进农业农村发展质量变革、效率变革、动力变革作出贡献。

中国农学会成立于 1917 年,是我国成立最早的重要学术团体之一。国家有关部门负责人、有关学会代表、部分院士和农业专家学者,中国农学会第十一次全国会员代表大会代表、神农中华农业科技奖获奖代表、台湾中华农学会代表等参加了会议。



“柚”到丰收季
游客纷至来

12月12日,湖北省宜昌市秭归县磨坪乡举行“磨坪贡柚”开园采摘仪式,丰收的磨坪贡柚引来众多客商到柚园采购。
新华社发 郑家裕 摄

博览天下

普京下令 俄罗斯从叙利亚撤军

俄罗斯总统普京 11 日在俄罗斯驻叙利亚赫迈米姆空军基地说,他已下令俄罗斯开始从叙利亚撤军。

叙利亚总统府官员对媒体说,普京当天抵达位于叙利亚拉塔基亚省的赫迈米姆空军基地。他与叙利亚总统巴沙尔在基地举行会晤,并一同检阅了军队。

普京说:“我对国防部长和武装力量总参谋长下达了指令,要求军队开始撤回原驻地。”他还强调,如果恐怖势力在叙利亚再次抬头,俄方将“对他们实施前所未有的打击”。

在与普京会晤时,巴沙尔对俄罗斯在叙参与打击恐怖主义表示感谢,表示叙利亚人民不会忘记俄罗斯军人在打击恐怖分子时所做的牺牲。他说:“俄罗斯军队和叙利亚军队烈士们的鲜血流淌在一起,他们是后人的灯塔。”

2015 年 9 月,俄罗斯应叙利亚政府邀请开始对叙极端主义势力进行军事打击。

(据新华网)

特朗普宣布 美国宇航员将重返月球

美国总统特朗普 11 日签署第一份太空政策指令,宣布美国宇航员将重返月球并最终前往火星。

特朗普当天在白宫举行的签署仪式上表示,美国不仅要在月球上插旗并留下脚印,还要为将来的载人火星任务奠定基础,也许将来还会前往火星之外的世界。

特朗普未提及美国宇航员重返月球的时间表。人类上一次踏足月球是在 1972 年 12 月 11 日,阿波罗 17 号飞船的宇航员登上月球,距今正好 45 年。

特朗普政府上台后,提出削减在气候变化、医疗卫生等多个领域的科研资金,但对太空领域更加重视,除了要求研究 2033 年探索火星的可行性,还下令重建已搁置 25 年的美国“国家太空委员会”。

(据新华网)

“扶贫标兵”李朝阳 两度踏上扶贫路 只因牢记初心

2012 年,李朝阳选派至安徽省淮南市谢家集区孤堆回族乡杨镇村任职第一书记。2014 年 10 月在服务期满后,他主动申报参加第六批选派干部工作,被组织选派至池州市石台县七都镇河口村任党总支部书记兼驻村扶贫工作队队长。“作为一名年轻干部,在当前全国扶贫攻坚的关键时刻,应该主动到最贫困的地区去,在带领群众奔小康的进程中实现自己的人生价值。”正是因为李朝阳的这句承诺,3 年来,为了远山的那声呼唤,他用自己一份爱心赢得了一方群众的爱戴,用自己的聪明才智换来了老百姓的小康生活!

河口村,一个距离石台县城 39 公里的偏远山村。全村 17 个村民组,432 户,1608 人,经 2014 年精准识别,全村有建档立卡贫困户 141 户 413 人。因地理位置偏僻、交通不畅,多年来该村都是省市县各单位重点扶持的贫困村。

“这里以前全是泥泞的山路,别说车子了,下雨天人都没法走!李书记来了之后,一年多就把路修好了,你看这条三岔路,解决了 3 个村民组、100 多户人家的出行问题。”看着眼前干净、平坦的水泥路,村民们都对这位“省城来的”书记竖起了大拇指。

通过“村集体+合作社+贫困

户”的 4:3:3 分红模式,贫困户通过加入合作社和为合作社打工,每年可增加万元左右收入。

“这几年,对于村里绝大多数因灾致贫、因病致贫、因残致贫的特困户,李书记不是在发展项目上予以优先,就是在慈善捐助上给予照顾。仅他自己从口袋里拿出的钱,我初步估算了一下,最少在 7000 元以上。”长期患糖尿病的徐月英回忆。(据中国文明网)

